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Ερμούπολη, 31/10/2016
                                                         ΠΡΟΣ: Την ΟΔΥΕ 
                                                                                        ΑΘΗΝΑ                    
                                                            Κοιν.: ΣΔΥΕνΚ
                                                                                       Ενταύθα              
                                      Αγαπητοί συνάδελφοι,

                                         Στο 3324/2016 ΦΕΚ τ. Β΄ ο κ. Γ. Γ. του Υπουργείου μας με την 407550 οικ. εγκρίνει την υπερωριακή απασχόληση δικαστικών υπαλλήλων που υπηρετούν σε δικαστικές υπηρεσίες της Χώρας με καταληκτική ημερομηνία - της υπερωριακής απασχόλησης -  την 31η Οκτωβρίου 2016.

Η κατανομή των εγκεκριμένων ωρών ανά υπηρεσία, δε αφορά όλες τις δικαστικές υπηρεσίες αλλά μόνον 50 από αυτές ( σε σύνολο 102 για τις οποίες είχε εγκριθεί υπερωριακή απασχόληση με την 14545/2014 απόφαση του κ. Γ. Γ. του Υπουργείου μας, η τελευταία κατά την οποία «ευτύχησαν» και οι Υπηρεσίες των Κυκλάδων να αμειφθούν υπερωριακά ).

Προφανώς και δεν έχω άποψη για τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης που διατίθενται στους δικαστικούς υπαλλήλους των μνημονευομένων στην ως άνω απόφαση δικαστικών υπηρεσιών, έχω όμως ερωτήματα να θέσω,  που αφορούν όλες τις υπόλοιπες δικαστικές υπηρεσίες που δεν αναφέρονται στην απόφαση του κ. Γ. Γ. ( παραλήφθηκαν ) και νομίζω ότι η Ομοσπονδία είναι η αρμόδια να τα θέσει - αν δεν τα έχει ήδη θέσει - ή να μας ενημερώσει - σε περίπτωση που γνωρίζει τις απαντήσεις -.

Α. Ποία τα κριτήρια της μη επιλογής των υπηρεσιών που δεν αναφέρονται στον πίνακα των δικαιούχων υπερωριακής απασχόλησης υπηρεσιών; 

Β. Το χρονικό διάστημα αφορά και την περίοδο που απείχαν των καθηκόντων τους πανελλαδικά οι δικηγόροι; Ή αφορά μόνον στο χρονικό διάστημα από 16/9 ως 31/10/ 2016;

Γ. Θα υπάρξει παρέμβαση της Ομοσπονδίας ώστε οι      «ριγμένες» υπηρεσίες να τύχουν bonus υπερωριακής απασχόλησης για το υπόλοιπο μέχρι το τέλος του χρόνου χρονικό διάστημα; 
Δ. Γιατί η Ομοσπονδία δεν παρενέβη στον κ. Γ. Γ. σημειώνοντας την εμφανή διάκριση των δικαστικών υπηρεσιών που η απόφασή του δημιουργεί; ΄Η μήπως η Ομοσπονδία παρενέβη, προκειμένου να παρθεί αυτή η απόφαση; 

Περιμένοντας την απάντησή σας

Πάντα με αγάπη

Γιώργος Βαλσαμάκης

Γραμματέας Πρωτοδικών Σύρου

Σημείωση

Το ΔΣ του ΣΔΥΕνΚ, έχει ενημερωθεί για τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο και συμφωνεί για την ανάρτησή του στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας και ζητά να έχει ενημέρωση για τα θέματα που θίγονται από τον υπογράφοντα.

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Καράβολας

