ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΣΥΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΘΕΜΑ:  ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  και 2016/679 ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 
                (για την προστασία φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας    

                  δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα)
                  Ο κανονισμός αυτός, που τέθηκε σε εφαρμογή από τις 25 Μαϊου 2018, θεσπίζει κανόνες που αφορούν στην προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα αλλά και κανόνες που αφορούν στην ελεύθερη κυκλοφορία των παραπάνω δεδομένων και εφαρμόζεται στην αυτοματοποιημένη επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και σε δεδομένα που περιλαμβάνονται σε σύστημα αρχειοθέτησης. 
ΔΕΝ εφαρμόζεται από αρμόδιες αρχές για τους σκοπούς της πρόληψης, της διερεύνησης, της ανίχνευσης ή της δίωξης ποινικών αδικημάτων ή της εκτέλεσης ποινικών κυρώσεων καθώς και της προστασίας και πρόληψης κινδύνων που απειλούν τη δημόσια ασφάλεια. ( άρθρα 1 και 2 )
                  Ορίζεται ως «δεδομένο προσωπικού χαρακτήρα» ( δ.π.χ. ) κάθε πληροφορία που αφορά ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο. Ο όρος ταυτοποιήσιμο αφορά το φυσικό πρόσωπο του οποίου η ταυτότητα μπορεί να εξακριβωθεί με οποιονδήποτε τρόπο. 
Ορίζεται ως «επεξεργασία», κάθε πράξη που πραγματοποιείται με οποιονδήποτε τρόπο σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. Τέτοιες πράξεις μπορεί να είναι η συλλογή, η καταχώρηση, η οργάνωση, η διάρθρωση , η αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή η κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή.(άρθρο 4)  
                 Η επεξεργασία των δ.π.χ. είναι σύννομη, 

- εάν υπάρχει συναίνεση του υποκείμενου στην επεξεργασία των δ.π.χ. του, 

- εάν είναι απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης στην οποία συμμετέχει το υποκείμενο των δ.π.χ.,

- εάν είναι απαραίτητη για τη διαφύλαξη ζωτικού συμφέροντος του υποκειμένου των δ.π.χ.,

- εάν ο υπεύθυνος επεξεργασίας έχει έννομη υποχρέωση ή εκπληρώνει καθήκον που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον ή ασκεί δημόσια εξουσία που του έχει ανατεθεί.

Δεν είναι σύννομη η επεξεργασία, εάν έναντι των έννομων συμφερόντων που επιδιώκει ο υπεύθυνος επεξεργασίας, υπερισχύει το συμφέρον ή τα θεμελιώδη δικαιώματα και οι ελευθερίες του υποκειμένου των δ.π.χ.. Αυτό το τελευταίο δεν εφαρμόζεται στην επεξεργασία που διενεργείται από δημόσιες αρχές στην άσκηση των καθηκόντων τους. ( άρθρο 6 ) 
                  Η επεξεργασία δ.π.χ. που αφορούν ποινικές καταδίκες ή αδικήματα διενεργείται μόνο υπό τον έλεγχο επίσημης αρχής, όπως μόνον υπό τον έλεγχό της, τηρείται πλήρες ποινικό μητρώο.( άρθρο 9 ) 
                  Κάθε απόφαση δικαστηρίου και κάθε απόφαση διοικητικής αρχής τρίτης χώρας, που ζητά να διαβιβασθούν ή να κοινοποιηθούν δ.π.χ. μπορεί να αναγνωρισθεί ή να είναι εκτελεστή, μόνο εάν βασίζεται σε διεθνή συμφωνία ( π.χ. σύμβαση αμοιβαίας δικαστικής συνδρομής ) η οποία ισχύει μεταξύ της τρίτης χώρας και του κράτους μέλους ή της ΄Ενωσης. ( άρθρο 48 ) 
                  Οι δικαστικοί υπάλληλοι θα πρέπει να εναρμονίσουν τις ενέργειές τους, μελετώντας το πώς ορίζει ο κανονισμός την έννοια « επεξεργασία», όπως αναλυτικά προαναφέρθηκε, έχοντας την επικουρία και θα ακριβολογούσαμε  λέγοντας την «κάλυψη» ότι η όποια επεξεργασία διενεργείται, διενεργείται στα πλαίσια των καθηκόντων της δημόσιας αρχής για την οποία ο δικαστικός υπάλληλος λειτουργεί.

Σε κάθε περίπτωση, η με αυτοπρόσωπη εμφάνιση ή η με εξουσιοδότηση του ενδιαφερομένου, παροχή πληροφοριών ή διάθεση στοιχείων από κάθε εργασία που συντελείται από τις κάθε βαθμού δικαστικές υπηρεσίες, επιβάλλεται να υιοθετηθεί από όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, για την εξασφάλιση της νομιμότητας της ενέργειας, προς κάλυψη του παρέχοντος τα στοιχεία.
Ειδικότερα ο κανονισμός αναφέρεται ελάχιστα στην αρχειοθέτηση και τυχόν επεξεργασία στοιχείων που διενεργούνται από τις δικαστικές υπηρεσίες με αντικείμενο τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα του καθενός υποκείμενου προσώπου, αφού στην ουσία κάτι τέτοιο δεν γίνεται, μιας και η ευρετηρίαση των δικαστικών πράξεων δεν ομαδοποιείται, δεν κοινοποιείται, δεν αναρτάται στο διαδίκτυο και δεν γίνεται επεξεργασία της.
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