
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
                                                                                   ΣΥΡΟΣ 18.10.2018 
                                                                                   Αρ. Πρωτ. : 761
                     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Στο κατάστημα του Εφετείου Αιγαίου σήμερα στις 18.10.2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17:10, η πρόεδρος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής του Εφετείου Αιγαίου, Αικατερίνη Δακρότση κάλεσε σε συνεδρίαση τα μέλη της Επιτροπής, Γεώργιο Λουλούδη και Δέσποινα Κόντη, για να ανακηρύξουν τους αιρετούς εκπροσώπους των Δικαστικών υπαλλήλων στο Δικαστικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου Αιγαίου.
Αφού ορίστηκε σαν Γραμματέας της Επιτροπής ο Γεώργιος Λουλούδης, η Πρόεδρος έλαβε καθένα από τα επικυρωμένα αντίγραφα των πρακτικών ξεχωριστά τα μονόγραψε, διάβασε το περιεχόμενό τους, το οποίο ο Γραμματέας καταχώρησε στον πίνακα υποψηφίων.
Μετά την ανακοίνωση του περιεχομένου και του τελευταίου πρακτικού, αθροίστηκαν οι σταυροί προτίμησης που έλαβε ο κάθε υποψήφιος και καταρτίστηκε πίνακας των υποψηφίων κατά τη σειρά των σταυρών προτίμησης που έλαβε ο κάθε υποψήφιος, καταρτίστηκε πίνακας των υποψηφίων κατά τη σειρά των σταυρών προτίμησης ως εξής :

 1.ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ : 42
 2.ΚΟΝΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ:        2
 3.ΚΟΥΜΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ:      18
                    
[bookmark: _GoBack]       Σε σύνολο ογδόντα τριών ( 83)   εγγεγραμμένων, ψήφισαν εξήντα έξι  (66), έγκυρα  ψηφοδέλτια εξήντα δύο ( 62)  , άκυρα τρία ( 3 )  και λευκά ένα (1) . 
                  
Το παρόν πρακτικό κλείνεται περί ώρα 17:10 και αφού διαβάστηκε υπογράφεται


Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή

1) Αικατερίνη Δακρότση    2) Γεώργιος Λουλούδης    3) Δέσποινα Κόντη
